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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 04 DE 

DEZEMBRO DE 2020. Aos 04 dias do mês de dezembro de 2020, às quinze horas, reuniu-se 

em Sessão Ordinária remota, por vídeo conferência, em virtude da pandemia provocada pelo 

Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 

MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Vereador Cícero Vieira da Silva. O 

Senhor Presidente, depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, 

Davi Moreira de Alencar, Fernando Adevando Bezerra, Francisco Justino da Silva, José Lopes 

de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Miguel Moreira da Costa. 

Constata que há número legal e inicia a sessão. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores João 

Carlos Cardoso Bentos, Rigoberto Amaro de Alencar e Roberto Bento do Nascimento. Justificou 

a ausência o Senhor Vereador Iranley Ulisses Cavalcante. O Senhor Presidente inicia os 

trabalhos fazendo a leitura da pauta. Na seqüência, solicita a Senhora Vereadora Maria de Fátima 

Pinto Saraiva que efetue a leitura da Ata da sessão anterior que, após lida, foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informa que o livro de presença e a 

ata, serão assinados posteriormente. Em seguida, o Senhor Presidente solicita que a nobre 

Vereadora efetue a leitura dos Projetos de Decreto nº 01, 02 e 03/2020, de autoria do nobre 

Vereador Francisco Justino da Silva, que concede Titulo de Cidadão Exuense aos Senhores Ítalo 

Lino de Souza, Valdiney Vital Guedes e Marcos Sérgio Ferreira. Após a leitura o Senhor 

Presidente cede a palavra para que o Senhor Vereador Francisco Justino possa falar sobre seus 

projetos e justificá-los. Na seqüência, o Senhor Presidente põe em votação os referidos projetos 

que foram aprovados por unanimidade.  Em seguida a Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto 

Saraiva, faz a leitura do Projeto de Decreto 01/2020, de autoria do Senhor Vereador José Pinto 

Saraiva Junior, o qual concede Título de Cidadão Exuense ao Senhor Antonio Kydelmir Dantas 

de Oliveira. O Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior, fala sobre o Projeto de sua autoria e 

pede a aprovação do mesmo. Logo, o Senhor Presidente coloca em votação o referido Projeto de 

Decreto e o mesmo é aprovado por unanimidade. Na seqüência, a Senhora Vereadora Maria de 

Fátima Pinto Saraiva faz a leitura do Projeto de Decreto 01/2020, de autoria do Senhor Vereador 

Antonio Parente Sobrinho, que concede Título de Cidadão Exuense a Srª. Juliana Maria Borges. 

O Senhor Vereador tem a oportunidade de falar sobre o referido projeto e justificá-lo. O Senhor 

Presidente põe em votação o Projeto de Decreto e o mesmo é aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente apresenta ao plenário o Projeto de Lei nº 

05/2020, de autoria da Mesa Diretora cuja Ementa: Altera a Lei nº1. 234/2014, cria cargos de 

provimento comissionado e dá outras providências. Os Senhores Vereadores discutem sobre o 

Projeto e esclarecem dúvidas sobre o mesmo. Na seqüência, a Senhora Vereadora Maria de 

Fátima faz a leitura do parecer Jurídico ao Projeto de Lei nº 05/2020. As Comissões Permanentes 

competentes ao aludido PL seguem o parecer jurídico e votam a favor do projeto. Logo, o 

Senhor Presidente põe em votação o referido Projeto de Lei e o mesmo foi aprovado com 08 

votos favoráveis e 01 voto contra.  Em seguida, o Senhor Presidente apresenta ao plenário o 

Projeto de Lei nº 010/2020, oriundo do Executivo Municipal, cuja Ementa: Ratifica as 

alterações realizadas no Protocolo de Intenções e do Estatuto do Consórcio Intermunicipal do 

Sertão do Araripe Pernambucano-CISAPE e dá outras providências. O Senhor Presidente 

encaminha o referido projeto para as comissões responsáveis e informa que o mesmo será votado 
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na próxima sessão. E por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão 

às dezesseis horas e trinta minutos, e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os 

Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 04 de dezembro de 2020.                                       

Cícero Vieira da Silva                             Maria de Fátima Pinto Saraiva

          -Presidente-                                                                              - 1ª Secretária – 

Fernando Adevando Bezerra

  - 2º Secretário – 

Demais vereadores 

Antonio Parente Sobrinho 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Francisco Justino da Silva 

 

José Lopes de Araújo  

 

José Pinto Saraiva Junior 

 

Miguel Moreira da Costa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


